

沈市属三甲医院将至少建一家互联网医院

今年,沈阳市市属三甲医院中将至少建设一家互联网医院;实现居民医疗健康信息一人一档,支持自主在线查询;同时,优化医保结算流程,探索脱卡就医……

日前,沈阳市印发了《推动“互联网+医疗健康”发展实施方案》,对医疗服务、健康管理服务、医保结算等多个方面进行了部署。

沈阳将建成5个以上市属专科远程会诊中心

根据《实施方案》中提到,沈阳今年在市属三甲医院将至少建设一家互联网医院。到2020年,在三级医疗机构全面开展“互联网+”医疗服务。

互联网医院就是在实体医院基础上,运用互联网技术提供安全适宜的医疗服务,允许医师掌握患者病历资料后,在线开展部分常见病、慢性病复诊并开具处方。

另外,沈阳还将规范整合各级远程诊疗系统,实施远程医疗服务全覆盖。为此,沈阳将构建市、县远程影像云平台,联通乡镇卫生院等基层医疗机构,在全市普遍实现基层检查、上级诊断的远程影像服务新模式,提供影像资料15年云存储和手机APP随时查询的便民服务,让居民在家门口就可享受大医院优质医疗服务。

今年,沈阳市建成5个以上市属专科远程会诊中心,建成一个综合性远程会诊中心,两个区县远程会诊

分中心。到2020年,远程医疗服务延伸到沈北、辽中、新民、康平和法库5个区、县(市)级医院。

在医疗服务流程上,全面推广网上预约挂号分诊、移动支付、诊间结算等,到2020年,三级医疗机构预约时段精确到1小时内。

实现居民健康信息一人一档 可在线查询

“互联网+”理念还将融入到健康管理服务中,沈阳市将实现居民医疗健康信息一人一档、连续记录、动态更新、共享共用,开展从“负一岁”到终老的全生命周期医疗健康信息服务,支持居民医疗健康信息自主在线

查询、居民健康自我管理。

同时,沈阳将建设家庭医生签约服务信息系统平台,通过手机APP开展家庭医生签约服务。通过远程会诊、在线咨询等方式,提升家庭医生团队服务能力。

《实施方案》中要求,二级以上医院要指定专人负责,为签约转诊患者建立绿色信息通道,通过信息化手段丰富家庭医生上转患者渠道。

医保结算探索脱卡就医

在医保结算方面,沈阳市将优化支付流程,推进“一站式”结算,探索实现脱卡就医。在医保支付政策和价格制定上,对基于互联网开展的医

疗服务项目,属基本医疗服务的,按基本医疗服务价格项目规范执行,并按规定纳入医保支付范围;对竞争较充分、个性化需求较强的项目,实行市场调节价。

另外,还将推进具有沈阳特色的健康养老服务体系,建立健全医疗机构与养老机构业务协作机制,鼓励医疗机构利用信息化等方式将护理服务延伸至社区和居民家庭。

通过签约服务的家庭医生对老年人进行持续的健康状况跟踪、动态监测、远程管理和上门服务相结合,为老年人提供个性化、精准健康指导,促进老年人身心健康。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琦

560幅获奖作品亮相全省职工书画摄影展

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 日前,2019年辽宁省职工书画摄影作品展在盘锦辽河美术馆开幕,共遴选作品万余幅,展出书法作品260幅,绘画作品150幅,以及摄影作品150幅,展现了新时代辽宁职工对祖国和家乡的热爱,奋发图强、建功立业的劳动创造精神,本次展览将持续一周时间。

在中华人民共和国成立70周年之际,全省广泛开展群众性主题宣传教育活动,辽宁省总工会主办了庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国·劳动筑梦”为主题的2019年辽宁省职工书画摄影作品展。

此次展览由盘锦市总工会、辽河油田公司工会承办。

开幕式现场,来自各行各业的职



辽宁省职工书画摄影作品展开幕,展出吸引了市民前来参观。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琦

工,在开幕式现场上演了一场快闪活动,百余人手中挥舞着五星红旗,共

同唱响《我和我的祖国》,吸引了不少群众驻足围观。

辽宁省总工会相关负责人向记者介绍,此次全省职工书画摄影展共收到参赛作品1万多幅,经过专家层层评审,有1156幅作品送展,此次共展出作品560幅,评选出特等奖113名;金奖166名;银奖241名。

参加本次展览的作者有来自平凡岗位的一线职工,有来自文化战线的专业工作者,也有工会干部、业余爱好者,展现了新时代辽宁职工对祖国和家乡的热爱,奋发图强、建功立业的劳动创造精神,更展现了他们良好的文化修养和较高的艺术造诣。

展览现场,相比于书法作品的内敛,一些绘画和摄影作品以其更直接的视觉冲击力,直观地展现出一线职工奋斗在岗位的场

景,有肖像、有纪实,让观众者能够了解到不同行业的艰辛。

活动现场,还为各地区获奖职工代表颁奖。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	28~15
	明日	多云	30~17

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	85-115
空气质量级别	良-轻度污染
首要污染物	O ₃

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转小雨	27~17
	明日	小雨转多云	21~16
鞍山	今日	多云	29~19
	明日	晴	29~20
抚顺	今日	多云	29~11
	明日	多云	28~14
本溪	今日	多云转晴	29~15
	明日	晴	30~16
丹东	今日	多云	23~15
	明日	多云转阵雨	25~16
锦州	今日	多云	29~15
	明日	多云	30~18
营口	今日	多云	27~17
	明日	多云	28~18
阜新	今日	多云	28~14
	明日	多云	31~16
辽阳	今日	多云	29~16
	明日	多云	31~17
铁岭	今日	多云	28~15
	明日	多云	30~17
朝阳	今日	多云	28~15
	明日	多云	29~16
盘锦	今日	多云	27~18
	明日	多云转晴	29~18
葫芦岛	今日	多云	27~17
	明日	多云	26~18



端午假期 预计大连成国内第三热门海滨度假地

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 端午节小长假即将开启,近日记者从多个在线旅游平台获悉,过节期间旅游依然是不少市民的选择。端午期间,沈阳人在国内游上平均花费3468元。

今年端午小长假从6月7日正式开启,共计3天。同程艺龙机票大数据显示,6月7日、6月8日和6月9日起飞的国内航班平均票价分别为553元、591元、529元(均不含税费),国际机票平均票价分别为743元、757元和924元(均不含税费),整体票价较“五一”小长假期间略低。

据同程艺龙数据,端午节期间,辽宁省酒店的平均房价270元,与全国酒店的平均房价基本相当,大连和沈阳两城市的住宿需求最为旺盛。在旅游度假方面,沈阳人在国内游上平均花费3468元(不含购物等费用),

高于全国平均水平。

另外途牛旅游网相关数据显示,大连进入境内热门海滨度假目的地TOP5,位列三亚、厦门、之后,热度位居第三。而辽宁旅游热门客源地分列前五的城市有上海、北京、天津、南京、广州。

驴妈妈旅游网数据显示,端午节辽宁省内高速公路不免费并未影响游客的出游热情,从行程来看,端午出游仍然将以“1-3天”的周边游为主,占比达58%,沈阳、大连、丹东、鞍山等风景优美、旅游资源丰富的城市深受游客青睐。

全国的持续高温使玩水成为游客出游的一大需求,大连凭借清澈的海水脱颖而出,与三亚、厦门、青岛、日照、烟台一同上榜“玩水度假”目的地前十。

途牛数据显示,4-6天的行程

占比最高,比例为40%,其次是3天及以内,占比为31%,7天及以上占29%，“拼假”出游成潮流。

值得一提的是,今年端午节小长假正遇到2019年高考,高考生“缺席”小长假三天的出游,但在一定程度上带热了小长假后的出游,驴妈妈旅游网数据显示,不少家长在小长假陪伴孩子高考,并在考后带孩子出游,成为国内长线游和出境游的中坚力量。

在预订民宿产品中,同程艺龙的数据显示,18岁至24岁的用户最多,占比达37.14%。同时,女性相较于男性更加偏爱特色民宿产品,女性预订民宿产品的用户比例达到64.34%。端午小长假期间,成都是最受欢迎的民宿城市,其次分别为北京、广州、重庆、上海、厦门、西安、杭州、深圳、南京等。

本溪红十字阳光救援队获全国社会力量救援决赛佳绩

本报讯 日前,在国家应急管理部举行的2019年全国社会力量救援比赛决赛中,本溪红十字阳光救援队获得破拆类第九名的好成绩。

据了解,此次比赛全国共有308支队伍参加,本溪红十字救援队是辽宁赛区(辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古)唯一一支闯进决赛的队伍,与国内27支代表队在重庆角逐获奖,并被组委会授予精神文明奖。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 金松

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303

服务实体经济 迈向高质量发展 盛京银行为11家企业集团授信500亿元

6月4日下午,盛京银行与辽沈地区11家大型企业集团战略合作签约仪式在沈阳举行。盛京银行与华晨控股集团、沈阳盛京金控集团、沈阳盛京能源发展集团、沈阳地铁集团、沈阳产业投资集团、沈阳航空产业集团、沈阳基础产业集团、沈阳盛京资产管理集团、大连万达集团、恒力石化集团、大连城投集团签署战略合作框架协议,为11家企业集团提供500亿元综合授信。沈阳市副市长彭肇文、沈阳市国资委

委副书记杨德东、副主任朱文耘、沈阳市金融发展局副巡视员王品秋、盛京银行董事长邱火发、行长张强及华晨控股集团董事长阎秉哲等11家企业集团负责人出席签约仪式。

此次签约是该行继去年与辽宁8家企业集团签署战略合作协议后,进一步深化银企合作的重大举措。盛京银行将为签约企业提供500亿元的授信支持以及涵盖交易银行、现金管理、资产管理、投资银行及金融市场



五大产品板块的一揽子全能服务。

作为东北地区实力雄厚、规模最大的总部银行,盛京银行总资产已突破万亿。面对银行业深刻变化的经营环境,该行秉承“存款立行、合规立行、人才立行、科技立行”的经营理念,坚持内强经营管理、外树市场形象的经营策略,向结构调整要效益、向风险控制要效益、向精细管理要效益,资产负债结构、业务结构、收入结构、客户结构不断优化,主要指标持续符合监管要求,加速迈向

高质量发展的新阶段。该行荣膺英国《银行家》“2018年全球银行品牌500强”第191位、入榜中资银行第23位、东北地区第一位。

盛京银行固守“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的初心,坚持回归本源、提升能力、履行社会责任。近三年来,盛京银行累计投放贷款7000余亿元,其中向辽沈地区投放贷款4000余亿元,连续多年纳税位居辽宁省金融服务业首位。